

12th Floor, Columbia, South Carolina  
29201, Telephone: (803) 734-0494, Fax:  
(803) 734-0645, aburges@budget.state.sc.us

Texas

Denise S. Francis, Director, State Grants  
Team, Governor's Office of Budget and  
Planning, P.O. Box 12428, Austin, Texas  
78711, Telephone: (512) 305-9415, Fax:  
(512) 936-2681,  
dfrancis@governor.state.tx.us

Utah

Carolyn Wright, Utah State Clearinghouse,  
Governor's Office of Planning and Budget,  
State Capitol, Room 114, Salt Lake City,  
Utah 84114 Telephone: (801) 538-1535,  
Fax: (801) 538-1547,  
cwright@gov.state.ut.us

West Virginia

Fred Cutlip, Director, Community  
Development Division, West Virginia  
Development Office, Building #6, Room  
553, Charleston, West Virginia 25305,  
Telephone: (304) 558-558-4010, Fax: (304)  
558-3248, fcutlip@wvdo.org

Wisconsin

Jeff Smith, Section Chief, Federal/State  
Relations, Wisconsin Department of  
Administration, 101 East Wilson Street—  
6th Floor, P.O. Box 7868, Madison,  
Wisconsin 53707, Telephone: (608) 266-  
0267, Fax: (608) 267-6931,  
jeffrey.smith@doa.state.wi.us

Guam

Director, Bureau of Budget and Management  
Research, Office of the Governor, P.O. Box  
2950, Agana, Guam 96910, Telephone:  
011-671-472-2285, Fax: (011-472-2825,  
jer@ns.gov.gu

Puerto Rico

Jose Caballero/Mayra Silva, Puerto Rico  
Planning Board, Federal Proposals Review  
Office, Minillas Government Center, P.O.  
Box 41119, San Juan, Puerto Rico 00940-  
1119, elephone: (787) 723-6190, Fax: (787)  
722-6783

North Mariana Islands

Ms. Jacoba T. Seman, Federal Programs  
Coordinator, Office of Management and  
Budget, Office of the Governor, Saipan, MP  
96950, Telephone: (670) 664-2289, Fax:  
(670) 664-2272, omb.jseman@saipan.com

Virgin Islands

Ira Mills, Director, Office of Management and  
Budget, #41 Norre Gade Emanicipation  
Garden Station, Second Floor, Saint  
Thomas, Virgin Islands 00802, Telephone:  
(340) 774-0750, Fax: (340) 776-0069,  
lrmills@usvi.org

Changes to this list can be made only  
after OMB is notified by a State's  
officially designated representative. E-  
mail messages can be sent to  
*grants@omb.eop.gov*. If you prefer, you  
may send correspondence to the  
following postal address: Attn: Grants  
Management, Office of Management and  
Budget, New Executive Office Building,  
Suite 6025, 725 17th Street, NW,  
Washington, DC 20503.

Please note: Inquires about obtaining  
a Federal grant should not be sent to the  
OMB e-mail or postal address shown  
above. The best source for this  
information is the CFDA.

[FR Doc. 01-14768 Filed 6-11-01; 8:45 am]

BILLING CODE 4184-01-P

**DEPARTMENT OF HEALTH AND  
HUMAN SERVICES**

**National Institutes of Health**

**Proposed Collection; Comment  
Request; Web-Survey of the State-of-  
the-Science (SOTS) Web Site**

**SUMMARY:** In compliance with the  
requirement of Section 3506(c)(2)(A) of  
the Paperwork Reduction Act of 1995,  
for opportunity for public comment on  
proposed data collection projects, the  
National Cancer Institute (NCI), the  
National Institutes of Health (NIH) will  
publish periodic summaries of proposed  
projects to be submitted to the Office of  
Management Budget (OMB) for review  
and approval.

**Proposed Collection**

*Title:* Web-Survey of the State of the  
Science Web Site.

*Type of Information Collection*  
*Request:* New.

*Need and Use of Information*

*Collection:* The NCI seeks to evaluate its  
State-of-the-Science (SOTS) meetings  
project that offers audio-visual  
presentation of SOTS meetings via the  
Internet. The SOTS disseminates, with  
expediency and immediacy, the most  
recent oncology research results to a  
potentially vast audience of researchers.  
The proposed data collection will  
provide feedback to NCI on the value of  
the Web site to those who NCI deem as  
the Web site's target population (i.e.,  
clinical oncology researchers unable to  
attend SOTS meetings in person  
because of cost or time limitations). The  
first tier of respondents will consist of  
researchers who have attended any one  
of the three most recent State of the  
Science meetings. The tier one survey  
participants will be asked to provide the  
names, emails, and any other contact  
information for five colleagues who are  
clinical research oncologists. These  
oncologists will be asked only once to  
provide the names and contact  
information for colleagues. The second  
tier of respondents will consist of the  
clinical oncology researchers nominated  
by the first tier respondents. It is the  
second tier respondents who will be  
asked to go to the Web site and  
complete the Web survey. They are  
asked to do this only once. Other tier  
two respondents will be oncology  
fellows who current and full contact  
information is available in a national  
register of oncology fellows. Reports  
generated by the study will allow NCI  
to determine the success of the SOTS  
Web site (in terms of clarity of content,  
ease of navigation, and usefulness of  
information), and indirectly, the  
potential wider use and applications of  
Internet-based programs to improve the  
overall cancer clinical trials systems at  
NCI.

*Frequency of Response:* One time.

*Affected Public:* Individuals,  
researchers.

Type of respondents	Estimated No. re- spondents	Estimated No. re- sponses per respondent	Average burden hours per response	Estimated total annual burden hours requested
Tier One Clinical Oncology Researchers .....	220	1	0.0833	19
Tier Two Clinical Oncology Researchers .....	400	1	0.25	100
<b>Total .....</b>				<b>119</b>

There are no Capital Costs, Operating  
Costs and/or Maintenance Costs to  
reports.

*Request for Comments*

Written comments and/or suggestions  
from the public and affected agencies  
should address one or more of the  
following points: (1) Whether the

proposed collection of information is  
necessary for the proper performance of  
the function of the agency, including  
whether the information will have  
practical utility; (2) the accuracy of the

agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology.

#### Comments due date

Comments regarding this information collection are best assured of having their full effect if received on or before August 13, 2001.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request more information on the proposed project or to obtain a copy of the data collection plans and instruments, contact: Bryce Reeve, Ph.D., National Cancer Institute, Executive Plaza North, Room 4026, 6130 Executive Boulevard, Rockville, MD, 20852, non-toll free telephone (301) 594-6574, or email: [reeveb@mail.nih.gov](mailto:reeveb@mail.nih.gov), or [br117c@nih.gov](mailto:br117c@nih.gov).

Dated: June 5, 2001.

**Reesa Nichols,**

*OMB Clearance Liaison.*

[FR Doc. 01-14778 Filed 6-11-01; 8:45 am]

BILLING CODE 4140-01-M

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### National Institutes of Health

#### Proposed Collection; Comment Request; Agricultural Health Study—A Prospective Cohort Study of Cancer and Other Diseases Among Men and Women in Agriculture

**SUMMARY:** In compliance with the requirement of Section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, for opportunity for public comment on proposed data collection projects, the National Cancer Institute (NCI), the National Institutes of Health (NIH) will publish periodic summaries of proposed projects to be submitted to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval.

#### Proposed Collection

*Title:* Agricultural Health Study—A Prospective Cohort Study of Cancer and Other Diseases Among Men and Women in Agriculture.

*Type of Information Collection Request:* Revision (OMB) 0925-0406, expiration 11/31/01).

*Need and Use of Information Collection:* The Agricultural Health Study is in its third year of follow-up data collection on a prospective cohort of 89,189 farmers, their spouses, and commercial applicators of pesticides from Iowa and North Carolina. Follow-up is not yet complete; an additional two years of followup is being requested.

*Frequency of Response:* Single time reporting.

*Affected Public:* Individuals or households, Farms.

*Type of Respondents:* Private pesticide applicators and their spouses.

The annual reporting burden is as follows:

*Estimated Number of Respondents:* 21,999.

*Estimated Number of Responses per Respondent:* 1.0.

*Average Burden Hours Per Response:* 1.66.

*Estimated Total Annual Burden Hours Requested:* 13,156.

The annualized cost to respondents is estimated at: \$131,544. There are no Capital Costs to report. There are no Operating or Maintenance Costs to report.

#### Request for Comments

Written comments and/or suggestions from the public and affected agencies are invited on one or more of the following points: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the function of the agency, including whether the information will have practical utility; (2) The accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) Ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) Ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology.

#### Comments Due Date

Comments regarding this information collection are best assured of having their full effect if received on or before August 13, 2001.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request more information on the proposed project or to obtain a copy of the data collection plans and instruments, contact Michael C.R. Alavanja, Dr. P.H., Division of Epidemiology and Genetics, National Cancer Institute, Executive Plaza South,

Suite 8000, 6120 Executive Boulevard, Rockville, MD 20852, or call non-toll free (301) 435-4720, or E-mail your request, including your address to: [alavanjam@mail.nih.gov](mailto:alavanjam@mail.nih.gov).

Dated: June 5, 2001.

**Reesa Nichols,**

*NCI Project Clearance Liaison.*

[FR Doc. 01-14785 Filed 6-11-01; 8:45 am]

BILLING CODE 4140-01-M

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### National Institutes of Health

#### National Heart, Lung, and Blood Institute; Proposed Collection; Comment Request The Framingham Study

**SUMMARY:** Under the provisions of Section 3507(a)(1)(D) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the National Heart, Lung, and Blood Institute (NHLBI), the National Institutes of Health (NIH) has submitted to the Office of Management and Budget (OMB) a request for review and approval the information collection listed below. This proposed information collection was previously published in the **Federal Register** on May 2, 2001, pages 21988-21989, and allowed 60-days for public comment. No public comments were received. The purpose of this notice is to allow an additional 30 days for public comment. The National Institutes of Health may not conduct or sponsor, and the respondent is not required to respond to an information collection that has been extended, revised, or implemented on or after October 1, 1995, unless it displays a currently valid OMB control number.

#### Proposed Collection

*Title:* The Framingham Study. *Type of Information Collection Request:* Revision of a currently approved collection (OMB NO. 0925-0216). *Need and Use of Information Collection:* The Framingham Study will conduct examinations and morbidity and mortality follow-up in original, offspring, and third generation participants for the purpose of studying the determinants of cardiovascular disease. *Frequency of Response:* The participants will be contacted annually. *Affected Public:* Individuals or households; Businesses or other for profit; Small Businesses or organizations.

*Type of Respondents:* Adult men and women; doctors and staff of hospitals and nursing homes. The annual reporting burden is as follows: